

Завершились съемки фильма "Трон: Арес" с Джаредом Лето

Режиссер "Трона: Арес" Йоаким Дёнинг опубликовал в социальных сетях подтверждение того, что производство следующей части фантастической франшизы наконец-то завершено.

В своем посте норвежский режиссер также поделился закулисной фотографией со съемочной площадки в Ванкувере, где снимается фильм с Джаредом Лето. Выход фильма на экраны запланирован на 10 октября 2025 года.

Перед завершением съемок "Трона: Арес" ветеран франшизы Джефф Бриджес подтвердил, что вернется к роли Кевина Флинна в грядущем сиквеле, спустя более десяти лет после появления в "Троне: Наследие".

Как сообщается, Лето сыграет воплощение программы, которая становится разумной и переходит в мир людей.